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                              ORIGINALE
COMUNE DI POMARANCE
PROVINCIA DI PISA

DELIBERAZIONE N. 115
In data: 05.08.2021
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA

GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: APPROVAZIONE  PRIMO  AGGIORNAMENTO  DEL  PROGRAMMA BIENNALE 

 FORMTEXT 
DEGLI ACQUISTI DEI BENI E DEI SERVIZI 2021/2022 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 
             L’anno duemilaventuno il giorno cinque del mese di agosto alle ore 16.30, nella sala delle adunanze consiliari, si è riunita in seduta pubblica, sotto la presidenza della Sindaca e previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, la Giunta Comunale. 

Al1'appello risultano:

	ILARIA BACCI
	SINDACA
	P

	NICOLA FABIANI
	VICESINDACO
	P

	PAOLA PIEROTTI
	ASSESSORE
	A

	ALESSANDRA SIOTTO
	ASSESSORE ESTERNO
	P

	PATRIZIO PASCO
	ASSESSORE ESTERNO
	P

	 
	 
	 

	 
	 
	 

	 Totale presenti:   4
 Totale assenti  :   1



Premesso che:

- con Delibera del 31 gennaio 2020 il Consiglio dei Ministri ha dichiarato lo stato di emergenza su tutto il territorio nazionale, relativo al rischio sanitario connesso all’insorgenza di patologie derivanti da agenti virali trasmissibili, fino a tutto il 31 luglio 2020;

- con Delibera del Consiglio dei Ministri del 29 luglio 2020 si è proceduto ad estendere lo stato di emergenza nazionale per agente virale trasmissibile Covid-19 sino al 15 ottobre 2020;

- con Decreto Legge 07 ottobre 2020, n. 125 con cui si è proceduto ad estendere lo stato di emergenza nazionale per agente virale trasmissibile Covid-19 sino al 31 gennaio 2021;

- con Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 13 ottobre 2020 si è proceduto a dare esecuzione all’estensione dello stato di emergenza nazionale per agente virale trasmissibile Covid-19 sino al 31 gennaio 2021 come da Decreto Legge 125/2020;

- con Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 3 Novembre 2020 sono state definite nuove misure per fronteggiare l'emergenza epidemiologica da Covid-19 suddividendo in particolare il Paese in aree di rischio in particolare;

- con delibera del Consiglio dei Ministri 13 gennaio 2021 è stato prorogato lo stato di emergenza fino al 30 Aprile 2021;

- con delibera del Consiglio dei Ministri 21 aprile 2021 lo stato di emergenza  in conseguenza  del  rischio  sanitario   connesso   all'insorgenza   di patologie derivanti da agenti virali trasmissibili è stato prorogato fino al 31 luglio 2021; 

            Richiamato in particolare l’art.73 del D.L. n. 18/2020, convertito con modificazioni dalla L. 24 aprile 2020, n. 27, e ss.mm. ed ii. ai sensi del quale, allo scopo di contenere la diffusione del virus COVID-19 e fino alla data di cessazione dello stato di emergenza, è consentito alle Giunte Comunali di riunirsi in video conferenza, purché siano adottati sistemi idonei ad identificare con certezza i partecipanti sia assicurata la regolarità dello svolgimento delle sedute e venga garantito lo svolgimento delle funzioni proprie del Segretario Comunale come previsto dall’articolo 97 del D.Lgs. n. 267/2000 e ss. mm. ed ii.;


Richiamato altresì il decreto sindacale n. 5 assunto in data 10.04.2020, con il quale sono state individuate le modalità di svolgimento delle sedute in video/audio conferenza;

Preso atto che:

· ha partecipato in presenza il Segretario Generale f.f. dr.ssa Eleonora Burchianti, che ha provveduto alla redazione del presente verbale;
· sono stati presenti alla seduta, svoltasi alle ore 16:30 di oggi, presso la sede comunale, la Sindaca Ilaria Bacci, l’assessore e Vice sindaco Nicola Fabiani e l’assessore Alessandra Siotto. Ha partecipato in video conferenza l’assessore Patrizio Pasco.
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra ILARIA BACCI, Sindaca, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato

VOTAZIONI:

Il presente atto è approvato con il risultato della seguente votazione espressa per alzata di mano: assessori presenti n.4; votanti n.4; favorevoli n. 4; contrari n.0; astenuti n. 0.

Il presente atto è altresì dichiarato, con separata unanime votazione favorevole, immediatamente eseguibile.
.
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Proposta n. 700 del 30.07.2021
LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che:

- l’art.21 del D. Lgs. n. 50/2016 stabilisce al comma 1 che “Le amministrazioni aggiudicatrici e gli enti aggiudicatori adottano il programma biennale degli acquisti di beni e servizi e il programma triennale dei lavori pubblici, nonché i relativi aggiornamenti annuali. I programmi sono approvati nel rispetto dei documenti programmatori e in coerenza con il bilancio e, per gli enti locali, secondo le norme che disciplinano la programmazione economico finanziaria degli enti”;

 - al comma 6 che “Il programma biennale di forniture e servizi e i relativi aggiornamenti annuali contengono gli acquisti di beni e di servizi di importo unitario stimato pari o superiore a 40.000 euro; 

-Per le acquisizioni di beni e servizi informatici e di connettività le amministrazioni aggiudicatrici tengono conto di quanto previsto dall’articolo 1, comma 513, della legge 28 dicembre 2015, n. 208;

 - al comma 7 che “Il programma biennale degli acquisti di beni e servizi e il programma triennale dei lavori pubblici, nonché i relativi aggiornamenti annuali sono pubblicati sul profilo del committente, sul sito informatico del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti e dell’Osservatorio di cui all'articolo 213, anche tramite i sistemi informatizzati delle regioni e delle provincie autonome di cui all’articolo 29, comma 4 “; 

Considerato che gli Uffici comunali hanno comunicato quali servizi e forniture di valore pari o superiore a € 40.000,00 verranno acquisiti nel biennio 2020/2021;

Vista la Delibera di Giunta Comunale n.197 del 09/12/2020 con la quale è stato approvato il programma biennale servizi e forniture 2021/2022;

Che lo stesso programma è stato pubblicato sul profilo del committente nella sezione amministrazione Trasparente ed è stato trasmesso all’Osservatorio attraverso SITAT;

Dato atto che l’Amministrazione intende acquisire alcuni servizi consistenti in facchinaggio, presidio strutture e luoghi, attività accessorie alle iniziative patrocinate dal Comune di Pomarance, attività di lettura contatori degli immobili di proprietà del Comune di Pomarance attraverso la tipologia dell’accordo quadro  destinando a tale attività la cifra di € 80.000,00;

Dato altresì atto che l’acquisizione del servizi trova le risorse finanziare sul Bilancio di previsione  2021/2022 per un importo di circa 80.000,00 euro;

Tenuto conto che,  essendo l’importo del servizio superiore a € 40.000,00, occorre prevedere lo stesso all’ interno del Programma biennale del gli acquisti e dei servizi e pertanto occorre procedere con un aggiornamento di quello approvato con la Delibera di Giunta Comunale n.197 del 09.12.2020;

 Raccolti i dati in un unico documento denominato “Programma biennale 2021/2022 degli acquisti di beni e servizi di importo unitario stimato pari o superiore a 40.000 euro”, ed allegato al presente atto deliberativo per costituirne parte integrante e sostanziale; 

Visto il decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei trasporti n. 14 del 16.01.2018 avente ad oggetto “ Regolamento recante procedure e schemi tipo per la redazione e la pubblicazione del programma triennale dei lavori pubblici, del programma biennale per l’acquisizione di forniture e servizi e dei relativi elenchi annuali e aggiornamenti annuali”;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 art. 49;

 Visti ed acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art.49, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000;
 Ad unanimità di voti espressi in forma palese

DELIBERA

1. Di considerare la premessa parte integrale e sostanziale del presente atto;

2. Di approvare, per le motivazioni citate in premessa,  ai sensi dell’art. 21 del D. Lgs. n. 50/2016 il primo aggiornamento “Programma Biennale 2021/2022 degli acquisti di beni e servizi di importo unitario stimato pari o superiore a 40.000 euro” che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;

3. Di dare atto che il programma di cui sopra sarà pubblicato a cura dell’Ufficio Gestione del territorio  sul profilo di questo Comune, sul sito informatico del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti e dell’Osservatorio di cui all'articolo 213 del D. Lgs. n. 50/2016;

4. Di dichiarare immediatamente eseguibile il presente atto, che ha riportato la sopra indicata votazione anche ai fini di tale dichiarazione, ai sensi dell'ultimo comma dell'art. 134 T.U.E.L. approvato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000.
**************
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:


   IL PRESIDENTE
IL SEGRETARIO GENERALE

     ILARIA BACCI
      ELEONORA BURCHIANTI
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